



宁波大学有个“学霸”班 一半人考取“双一流”大学研究生

记者昨日获悉,在宁波大学2018年考研大军中,有这么一个学霸班,全班22人,11人考取研究生,而且这些学生100%被“双一流”大学录取。这群“牛娃”就是海运学院2014级船海班的同学们。

考研路上,不是一个人在战斗

据介绍,这11名考上研究生的同学中,考入浙江大学1人,考入大连理工大学3人,哈尔滨工程大学保研2人、考入4人,考入中国科学院1人,班级考研率达50%。

因为考研专业课相同,2014级船海班的周晓菁、王美琦、李俊龙和陆豪四人结成了考研盟友。他们一起去图书馆学习、一起讨论题目,彼此分享考研资料,加油打气。

周晓菁说:“他们是带给我源源不断力量的人。图书馆的一张四人桌,四份信念,同种坚持,这是我们考研致胜的法宝之一。”最终,四人的付出都得到了回报,周晓菁成功考取浙江大学,王美琦、李俊龙和陆豪考取了哈尔滨工程大学。

这个班级是荣誉“收割机”

圆满实现考研梦想,除了同学们坚持不懈互相帮助,还离不开这个班集体的奋进氛围。大学四年,2014级船海班的同学在奖学金评比、科研竞赛、文体活动中都有着非常傲人的成绩,堪称荣誉“收割机”。

班级奖学金覆盖率达60%,其中,吕艳芳和江梦洁荣获浙江省政府奖学金和校特等奖学金。班级内多人获得东方电缆奖学金,二三等奖学金的获得人数更是让人惊叹。

“每当我们倦怠或气馁时,我们的春令大姐总会恰巧出现。”对考研同学,班主任于春令时时关注,但又担心会给同学们造成更大的压力,所以了解情况总显得“偷偷摸摸”,或旁敲侧击,或从室友处“打探军情”,一听说哪个同学状态不好,她就会适时出现,做好“知心姐姐”。

2014级船海班互帮互助,彼此加油打气,诠释了什么叫真正的“你不是一个人在战斗”。最终,班级里考研成功率过半,周启票、史英沙、李瑶三名同学成功考上大连理工大学,吕艳芳、江梦洁两名同学以综合分排列全院第一和第二的好成绩顺利保研到哈尔滨工程大学——我国唯一“三海一核”重点大学,覃东来同学如愿进入中国科学院。

在学科竞赛领域,他们努力拼搏。在第五届、第六届全国海洋飞行器设计与制作大赛上,他们摘得过特等奖、二等奖的好成绩;在浙江省物理创新竞赛上,也获得多个一等奖、二等奖,班里的7名同学还获得实用新型专利。

除复杂烧脑的学科竞赛外,同学们积极参与各种文体活动,健美操大赛、合唱比赛等文化活动的舞台上也常常能看到他们靓丽的身影。

记者 李臻 通讯员 宁轩 文/摄

刚刚刷白的楼道又被贴上“牛皮癣” 江北城管首次启动“非接触性执法”整治小广告

本报讯(记者 边城雨 通讯员 蔡志和) 干净的楼道被非法小广告占领是一件令人烦恼的事。近日,贝家边小区居民向江北区综合行政执法局(城管局)白沙中队投诉小区楼道小广告乱象。原来,今年年初,白沙街道启动老旧小区环境整治,对辖区内的数十栋住宅楼进行粉刷。4月底,刚刚粉刷完成的贝家边小区内11幢住宅楼楼道内,一下子又出现了近200张违法小广告。

白沙中队队员高炯波接到投诉后,立即进行调查取证,发现确实有小广告的“身影”,有些是贴纸,有些是红色印章,广告内容多为管道维修等家政业务。

城管执法人员通过对11个楼道近200张小广告的排摸梳理,发现这些小广告指向两个不同的电话号码,并分别联系上了两名当事人周某和胡某。

两名当事人起初十分配合,但之后电话再也联系不上,而他们提

供的住址,经查系伪造。

执法人员随即启动“非接触性执法”程序,通过公安部门了解到手机注册人的机动车登记信息和居住处登记信息,初步锁定当事人住址。通过沟通,执法人员确认了当事人身份,但其否认曾有乱张贴行为。

“看到当事人的手机放在桌上,我就想是不是能够通过电话确认。”高炯波跟记者说起当时情况时说。

果然,看到办案人员拨打广告上的电话,周某一下子慌了神,将违法事实和盘托出。原来,他和胡某是老乡,5年前来宁波,一直帮人修管道、家电,偶尔通过刻画、张贴小广告等方式拓展业务。

通过执法队员的教育,当事人周某对在贝家边小区楼道内张贴、印小广告的行为供认不讳。同时,表示愿意联系另一起案件的当事人。最终,两起案件顺利结案,当事人也及时主动缴纳了罚款,并承诺今后将杜绝这种行为。

这所学校对接 茱莉亚音乐学院和麻省理工 诺德安达学校开放日 吸引众多家长关注

本报讯(记者 毛雷君 通讯员 卢琼月) 上周末,虽然下着雨,但宁波诺德安达学校的开放日还是迎来了众多学生和家。他们倘佯在美丽的校园里,在老师的带领下,感受中西方文化碰撞带来的快乐和惊喜。

据了解,诺德安达学校今年9月首批招生规模为600人,其中200人为住校生,开设的课程为一至七年级。到2020年,学校招生规模将扩大到3500人,课程也将覆盖从小学到高中的所有年级。学校中方校长沈莉女士介绍,学校将采取中英双语教学方法,在巩固母语的情况下,最大程度地扩展学生的国际化视野,让他们具有更强大的全球竞争能力。

“我们的教育集团在全球由47所学校组成,连接了分布于世界各地的学生,为他们成功开启了通往国际化教育的大门。”沈校长表示,之所以把浙江省的第一所学校落户在宁波奉化,就是看中了这里深厚的人文传统和尊师重教的良好风气。

沈校长表示,学校采用都是24人的小班化设置,最大限度地尊重每个孩子的个性。在打好学科基础的前提下,充分尊重孩子的独特发展,主打的是个性化教育的培养体系。

“我们希望孩子们在学校里不但学到知识,还要学会团队协作和独立思考的能力。”沈校长告诉记者,为此他们设置了多种互动教学方式,通过团队合作的形式,让孩子们能全方位和先进的教育理念相契合。来自全球10多个国家的教师团队,将和中国的老师一起,共同呈现一种和而不同的教学方法,让孩子们可以看到世界的多姿多彩。

记者在学校里看到,除了各种学习和体育锻炼设施外,学校将特别重视学生艺术素养的开发。学校初中部校长郑皓亮告诉记者,艺术课程包括音乐、舞蹈和戏剧三大块内容。他们已经和著名的茱莉亚音乐学院和麻省理工学院达成了战略合作。每年将派老师去进修学习,这些名校的老师也会不定期来学校进行交流授课,学生也有机会去这些名校进行培训和学习。

经济舱的价格,头等舱的礼遇! 谁将成为最后几十名宁波楼市的幸运儿?



东部新城、鄞州中心区、海曙三江口、姚江新区也组成了宁波楼市的四大引擎,高歌猛进。当今,东部新城、鄞州中心区房价突破4字头如利箭在弦。姚江新区更一房难求,“日光盘”“夜光盘”甚至“时光盘”对我们来说都屡见不鲜。

让我们放眼整个海曙,在竞争激烈的市场中有一个“明星项目”深受购房者追捧——雅戈尔壹号。

阿拉宁波人都深知海曙位于城市一个中心,雅戈尔壹号更优踞在新老海曙的黄金中心点。地铁2号线轻纺城站步行距离约300米,优越的地理位置,四通八达的交通网带来便捷畅快的居住体验。从这里出发,无论去往天一广场,或机场火车站,都只需约十几分钟的路程。南塘

老街更像后花园说走就走,同时更要知道南塘鄞奉的豪宅圈,单价已是三万起步!如此“血统优良”的地段,雅戈尔壹号会不会备受瞩目呢?

雅戈尔壹号建面约139m²奢装雅居样板间,考究的户型设计实在让人深深折服,阔绰四室布局,三开间朝南,阔朗的尺度让更多阳光清风眷顾。双联阳台、北向明亮大书房、圆桌餐厅等等都让人心动不已。户型令人满意之外,雅戈尔壹号的南西两面还被双河环绕,自然景观优美,并匠心打造五重庭院,未来在雅居139的家中,便能够欣赏到迷人的风景。同时利用架空层空间,还规划泛雅望会所,更有万科物业为您提供贴心服务!

同样珍稀的还有雅戈尔壹号雅居139,根据最新获知的消息,目前雅戈尔壹号在售房源仅剩几十套,已经进入白热化的争藏阶段。并且从近一个月的数据来看,雅居139不仅掳获了全城购房者的芳心,甚至不乏来自省外客户的青睐,争藏程度可想而知。